



首场“晚报理财顾问团”理财沙龙活动圆满落幕 股市弱势探底,关注中小市值个股

市场监管明显趋严

上周大盘持续下行,周五沪指更是再度考验3100点一线支撑性,并创下本轮调整后新低,显示近期金融监管加强令市场持续承压。中投证券郑州建设路营业部资深投资顾问王天水认为,金融监管影响会长期存在,弱势震荡仍是主基调,不排除大盘可能进一步寻底和确认底部。

“市场大部分板块的估值水平并不低,并且1~3月大部分板块均已超过一轮热点轮动。而4月份出台的雄安新区吸引了大量市场资金,在4月第三、第四周新区相关概念成交额占到市场整体成交的15%以上,这对于市场其他板块而言并非利好。”当天,王天水从市场热点、走势等方面进行了深入讲解。

与此同时,除了银监会监管文件和政策频频出台推升利率中枢,挤压市场流动性之外,A股市场的监管也明显趋严。即便雄安新区相关个股也在4月13日经历了集体停牌,这也导致很多市场活跃资金深陷其中。而在复牌之后中小市值雄安新区个股的拉升,王天水认为,这更多的是一种自救行为。因此,2017年第二季度的A股市场很有可能处于调整蓄势期。

“今天活动真丰富,收获很多。以后只要时间允许,我会坚持参加‘晚报理财顾问团’沙龙活动,多学点投资知识。”5月5日,由郑州晚报举办的首场“理财沙龙”活动在中投证券郑州建设路营业部圆满落幕。不少到场的投资者表示,中投证券投资顾问的股市分析让他们印象深刻,不仅进一步了解了目前股市的大致走势,更掌握了不少股票投资常识。

郑报融媒记者 倪子/文 慎重/图



建议严格控制仓位

“王老师,针对下半年的投资,您认为应该如何合理配置资产?重点关注哪些投资板块呢?”在当天的现场提问互动环节,很多带着问题前来的投资者主动举手提问,希望业内人士给予答疑解惑。

王天水说,金融监管压制了当下的风险偏好,意味着短期即便反弹空间也有限。因此,后市操作上,他建议暂时还不宜乐观,多一分谨慎很有必要。而且在上周的热点表现上,也出现持续性不强和轮动特征,并不利于操作。对于政策预期的雄安、国改、“一带一路”和超跌反弹的次新股、高送转,都不宜追高和恋战。

“5月份建议关注基本面较好、成长与估值匹配度高的中小市值个股。同时,还要提醒广大投资者,在大环境明显不利于市场之际,一定要严格控制仓位,控制风险。”王天水表示。

专家教你投资技巧

由本报发起组织的“晚报理财顾问团”秉承全心全意为读者服务的宗旨,免费为读者提供专业咨询服务。除了线上交流,本报还将不定期举办线下理财沙龙活动。在这里,有

专业人士充当您的私人理财师,为您量身打造理财方案;在这里,有精彩的理财沙龙,让您了解理财市场的前沿动态。您想听到哪方面的理财内容、掌握哪些投资技巧?都可

以在《郑州晚报·TOP理财》微信公众号留言,方便我们提前准备,找合适的理财师进行解答。线下理财沙龙活动不收取任何费用,主要参与者为“晚报理财顾问团”微信群成

员。非群成员请在《郑州晚报·TOP理财》微信公众号“zzwbtoplicai”留言报名,留下你的真实姓名和联系方式,我们将随机抽取少量幸运读者获得参与名额。

百年交行 您的财富管理银行
始于一九零八

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 您的财富管理银行
客服热线: 95559 www.bankcomm.com

交通银行太平洋薪金卡专属福利多 用专业服务成就“代发”专家

过去每到发工资的时候,企业单位要去银行取现金、换零钱,还要用袋子分装,不仅效率低、差错多而且不安全。因此,越来越多的单位选择让银行为单位代发工资。对老百姓而言,一张小小的太平洋薪金卡,就是每个月家中柴米油盐的“出处”。交通银行的代发业务缘何受到青睐?交通银行的代发又有哪些特点?我们一起来了解一下。倪子 杨志斌 李华东

免费享受多项服务

交通银行专门为代发业务推出太平洋薪金卡,不仅有代发工资、奖金、红利、企业年金等薪金代发功能,同时集本外币、全储种、综合理财为一体,具有存取款、转账、缴费、日常消费、投资理财、增值服务等多项功能。更有“年年有余”“步步生花”“源源不断”等多种卡面供选择。

其中,实惠是太平洋薪金卡一大抢眼特色。据交通银行河南省分行相关工作人员介绍,交通银行倾心为代发工资客户打造灵活、便捷、礼遇、全新的服务,使客户尊享多项免费服

务。例如,年费、开卡、换卡、补卡工本费、自助设备同城跨行取款手续费、全国交行柜面转账手续费、交行自助设备存取款转账手续费、品牌客户账户管理费、银信通业务使用费(账务变动免费短信提醒)、赠送手机银行,系统内转账全免手续费、全国交行自助设备无卡取款免手续费以及缴纳水费、电费、燃气费、暖气费、移动手机费、联通手机费、联通固话费、联通宽带费、电信手机费、电信固话费、河南省有线电视费、公交卡、绿城通卡充值等全部都是免手续费的。

制定个性专属产品

交通银行基于专业化财富管理理念还为代发工资客户提供存款、理财等一系列专属产品。其中,天添利D(薪金版)既可享活期的灵活性,又可享定期的收益率;薪金理财XX天、薪金理财红五版,收益优于同期其他产品。

同时,交通银行为优质代发单位提供品种多样的融资消费服务——e贷通2.0,产品

涵盖消费、装修和教育等融资需求。交通银行会根据客户在银行代发工资金额的一定倍数核定授信额度,具有无担保、易申请、审批快、额度高、期限长等优势。

“交通银行e贷通2.0是纯信用融资产品,客户无须提供抵押或者担保,也不用提交纸质申请材料,足不出户在网上银行即可申请。交

通银行将自动审批,客户能及时获知审批结果。根据综合因素核定,最高可以申请100万元。额度生效后6个月内可以用款,每次用款期限最长可达36个月,期限可以自己选择,随借随还,灵活支配,不收取除利息以外的其他费用,用款消费时系统自动联动发放。”该工作人员表示。

贴心服务送到您身边

为让更多的人享受银行代发带来的好处,回馈广大市民对交行的厚爱,交通银行河南省分行在今年“交行红五月,普惠满中原”活动中,深入单位、医院、学校以多种形式宣传代发业务。

洛阳分行走上街头为代发单位环卫处的“城市美容师”环卫工人送早餐、送爱心;开封分行走进医院,为医生护

士现场申办交行信用卡;安阳分行走进幼儿园,现场为员工进行理财咨询;信阳分行进驻拆迁现场,为群众解决补偿款遇到的问题。

在郑州,百花路支行为单位员工讲解资金安全和资产配置知识;陇海路支行为代发单位组织采摘活动;黄河路支行为医院的新员工现

场办理工资卡;登封支行走进武术学校,为教教职工送服务上门,提供签约服务,宣传安全用卡和个人信息保密常识。

“红五月”启动虽只有短短一周,交通银行河南省分行却为代发单位开展各类客户活动20余场,为代发单位和个人送去丰富的金融知识和贴心的金融服务。·广告·